
あなたの学年を教えてください。

回答数：395

あなたの性別を教えてください。



あなたは、朝ご飯を食べますか？

90％が「毎日食べる」と回答
朝ご飯を食べることが習慣化している子どもが多いことがわかる
しかし、4％「ほとんど食べない」と回答

前問で「毎日食べる」以外を選んだ人に質問します。
朝ご飯を食べない理由は何ですか？

朝ご飯を食べない理由としては、「時間がないから」が48％と最
も多く、次いで「食欲がないから」など、となっている



朝ご飯は、誰と食べていますか？

家族と食べている子どもが83％と多くなっている
しかし、16％の子どもが1人で食べていると回答

晩ご飯は、誰と食べていますか？

家族と食べていると答えた子どもが98％
8人の子どもが「1人で」食べていると回答
1人が「食べない」と回答している



お家での食事は楽しいですか？

82％の子どもが「楽しい」
15％が「どちらでもない」
2％が「楽しくない」と答えた

学校給食は楽しみですか？

71％の子どもが「楽しみ」
19％が「どちらでもない」
9％が「楽しみでない」と答えた



きらいな食べ物がありますか？

「少しある」と答えた子どもが52％と最も多く
24％が「ほとんどない」
23％が「たくさんある（10品以上）」と答えた

お家できらいな食べ物が出たときはどうしますか？

「少しだけ食べる」と答えた子どもが53％と最も多く
32％の子どもが「全部食べる」
「食べない」と答えたのは14％



給食できらいな食べ物が出たときはどうしますか？

「全部食べる」と答えた子どもが56％と最も多く
次に34％が「少しだけ食べる」
10％が「食べない」と答えた
給食ではきらいな食べ物でも食べる子どもが多いことがわかった

お家では「いただきます」「ごちそうさま」を言います
か？

85％の子どもが「言う」と答えた
「ときどき言う」が13％
「言わない」が2％



お家でごはんやお菓子作りをしたことがありますか？

88％の子どもが、お家でごはんやお菓子作りをしたことが「あ
る」と答えた
12％が「ない」

一日のうちでお家で食事の手伝いをしますか？

「たまにする」を含め、86％の子どもがお家で食事の手伝いをす
ると答えた
多くの子どもが食事の手伝いをしていることがわかった



どんな手伝いをしますか？

「皿・はしなどの準備、後片付け」をする子どもが多い
次いで「料理」や「テーブルの後片付け」など、様々な手伝いを
していることがわかった

4.皿・はしなどの
後片付け

自分が食べる物について考えることがありますか？

「たまに考える」を含め、自分が食べる物について考えることが
あると答えた子どもが56％
43％が「あまり考えない」と答えた



「地産地消」という言葉を知っていますか？

52％と半数ほどの子どもが地産地消という「言葉も意味も知って
いる」
残りの半数は「意味は分からない」「知らない」と答えた

農林水産の体験をしたことはありますか？（例：田植え、稲
刈り、芋ほり、しいたけ菌打ち、魚釣り、黒糖づくり など）

86％の子どもが農林水産業の「体験をしたことがある」
14％は「体験したことがない」と答えた



どのような体験をしたことがありますか？

「さつまいもの植付け」が一番多く、次に「収穫作業」や「田植
え」その他、様々な体験をしていることがわかった

これからも体験してみたいですか？

「機会があれば体験したい」を含めると、93％の子どもがこれか
らも農林水産の体験をしたいと答えた
「体験したくない」6％



体験したことがない方は、今後体験してみたいと思い
ますか？

体験したことがない子どものうち、「機会があれば体験したい」
を含めて、74％の子どもが農林水産業の体験をしてみたいと答え
た
残り約1/4の子どもは「体験したくない」と答えた


